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(¢itelne!)

Piiklad 1 Nakreslete signal se spojitym casem x(t) = z1(t) + x2(t), ktery je souc¢tem dvou signalu:

2 pro te[-1, 1]
t) = .. ’ t) =2
z1(t) { 0 jinde A z2(t)
pomocny (neni relevantni pro hodnoceni) vysledek

n+1 pro 0<n<3

Piiklad 2 Signal s diskrétnim ¢asem je dan jako z[n| = { 0 jinde

Nakreslete signdl y[n| = —x[—n — 2]

pomocny (neni relevantni pro hodnoceni) vysledek

Piiklad 3 Urcete efektivni hodnotu C.; periodického sledu obdélnikovych impulst o vysce D = 2, sitce
¥ = 0.5ms a periodé T} = 1ms.

Priklad 4 Nakreslete diskrétnf harmonicky signdl (minimélné jednu periodu): z[n] = cos(%n — )

pomocny (neni relevantni pro hodnocenf) vysledek




Priklad 5 Nakreslete signal y(t) = x1(t) x 2(t), ktery je vysledkem konvoluce dvou signalu:

[ 2 pro te]o, 3] B
o (t) = { 0 b a o) = 8(t) — 6(t — 2)
pomocny (neni relevantni pro hodnoceni) vysledek

Piiklad 6 Diskrétni systém zpozduje vstup o 2 vzorky: y[n] = z[n — 2].
Do tabulky napiste impulsni odezvu takového systému.

n [ 4] 3] 2]-1]0 [T [2[3][4]5]6]7]S8s
hin]

Pitklad 7 Komplexni exponencidla je dana jako x(t) = 5e/5el«1t
Napiste komplexni exponencidlu x5 (t) tak, aby byl soucet x1(t) + x2(t) = 10 cos(wit + g).

Piiklad 8 Auto jede rychlosti 36 km/h. Obvod jeho kola je 2m.
Urcete thlovou rychlost kola wy v [rad/s].

Piiklad 9 Urcete, zda jsou 5-ti rozmérné vektory: x; =1 1 0 1 1J7 a xo=[1 -1 0 -1 1]7
ortogonalni. Pozn: vektory jsou sloupcové, ale kvili spofe mista jsou zapsany na tadku s operatorem
transposice.

Odpovéed (JSOU / NEJSOU): ...ooovieie.

Priklad 10 Signél z(¢) m4 koeficient Fourierovy fady ¢; , = 6/%17
Urcete koeficient (se stejnym indexem) signalu y(t) = z(t) + 1.



